РАСЧЁТНО-ГРАФИЧЕСКАЯ РАБОТА №1.

ЛИНЕЙНЫЕ ЦЕПИ ПОСТОЯННОГО ТОКА

Для электрической схемы, соответствующей номеру варианта (таблица 1) и изображённой на рисунке 1.1-1.30, выполнить следующее:
Составить на основании законов Кирхгофа систему уравнений для расчёта токов в ветвях схемы.
 Определить токи во всех ветвях схемы методом контурных токов.
 Составить баланс мощностей в исходной схеме, вычислив отдельно суммарную мощность источников и суммарную мощность потребителей электрической энергии.
 Определить ток I1 в заданной по условию схеме, используя теорему об активном двухполюснике и эквивалентном генераторе.
 Начертить потенциальную диаграмму для любого замкнутого контура, включающего две ЭДС.
* Определить токи во всех ветвях схемы методом узловых потенциалов.
П р и м е ч а н и я : 
* при определении внутреннего сопротивления эквивалентного генератора следует воспользоваться преобразованием соединения потребителей «треугольником» в эквивалентное соединение «звездой» или наоборот.
* R01, R02, R03 - внутренние сопротивления источников. 
* пункт 6* задания выполняется по указанию преподавателя.
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